

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Denisa Poppová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Nouzové zásobování potravinami v krizových situacích v Jestřabicích**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování					X	
2	Práce s daty a informacemi				X		
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce					X	
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na 48 stranách, obsahuje 6 kapitol, k jejímu vypracování bylo využito 34 zdrojů. Práce obsahuje celou řadu formálních a obsahových chyb. Z hlediska formálních např. časté typografické chyby, neodborná formulace celé řady textů (např. úvod). Z hlediska obsahových chyb např. krátká kapitola 6, celá řada teoretických poznatků uvedených v teoretické části práce dále není v praktické využita (např. evakuace) a tedy jsou v teoretické části nadbytečné. V praktické části je zpracována 2x SWOT analýza a Ishikawa diagram. I když jsou dané analýzy zpracovány na velmi dobré úrovni, chybí vyhodnocení jejich výsledků. Jsou např. zmíněna rizika nouzového zásobování, ale už není uvedeno, jak je eliminovat, pouze je uvedeno konstatování, že je třeba je eliminovat.

Návrh nouzového zásobování je velmi stručný a také spíše obecného charakteru. Neobsahuje v podstatě konkrétní návrhy zajištění stravování v krizových situacích pro danou obec. Studentka v rámci zpracování tématu nešla do potřebné hloubky. Přípomínky zapracovala částečně. Vypracování práce nebyla dle mého názoru věnována dostatečná pozornost, což bylo pravděpodobně dáno větším zatížením studentky v rámci pomoci rodinným příslušníkům zejména v době karantény.

Dotazy k obhajobě práce:

1. Uveďte konkrétní možnosti eliminace rizik, která uvádíte v práci.
2. Zkonkretizujte návrh nouzového zásobování obce.

***Kontrola plagiátorství: Práce není plagiát.***

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **E – dostatečně**

V Uherském Hradišti dne 18. srpna 2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------